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b) na, Ho 6e3 ydera BO3paCTHEIX MY
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Bremero au MUKJIMYHOC MCHIO JJTSI O3HAKOMIJICHUS pO)IHTeH@fI U gereii?

A) na
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Brisemero nu CIKCJHCBHOE MCHIO B y]IOGHOM JJISI O3HAKOMJICHU S ponmenen U JeTeH MecTe?
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”gr’ﬁll_——

b) mer

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT HOBTOPLI 607

A) 1a, 110 BCeM THSAM

B) HCT, HMEHOTCS IIOBTOPBI B CMEXXHBIE THU

B MEHIO 0TCYTCTBYIOT 3ampelieHHble GIIro/1a i TPOIYKTEL

A) 1a, 110 BeeM JTHAM

B) HET, MMCIOTCS IOBTOPBI B CMEXHBIE JTHHU

SKAMY (YHKIITHOHUPOBAHWS OPraHU3aIiin?

COOTB@TCTByeT JIA PETITAMEHTHPOBAHHOC NUKIUYHBIM MEHIO KOJTMUECTBO IIPUEMOB ITHIIM
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ECTh 11 B OpraHu3aiiy NpHKa3 0 CO3JAHUM U IOps/IKe paboThl GpakepaxHO KoMuccHn?

A) na
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OT Bcex M NapTHl NPUTOTOBIEHHEIX OJTI0)] CHUMAETCS Opaxepax?

A) ma
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aboTeI GpakepaKHON KOMHCCHH (32 IIEPHOJ HE MEHEE Mecsina)?

BBISIBISIIICE 1T (haKTHI He JONYCKa K PEATH3AIEH OO i IIPOJYKTOB I10 pe3yJIbTaTaM

A) HET
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Co3/1aHb1 JH YCIOBHUS 171 OPTaHM3ALMH [IHTAHUS IeTel ¢ YUETOM 0COOEHHOCTEH
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b) HeT
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[IpoBomTCs 1M yGOpKa MOMELIEH S TOCTe KaykIoro IpUeMa MUK ?

A) na
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KOMUCCHUHU?

KadecTrenHO 111 poBesieHa y6OpKa OMeeHuit s IpAeMa IUIH Ha MOMEHT paGoTEI

A) na
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PKU3HEIECS TEIFHOCTH ?

O6Hap'yI>KMBaJII/ICI) JIA B HOMCIHICHUAX JUIA IIPHUEMa MU HACCKOMBIC, TPBI3YHE]I U CISABI UX

A) HET
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COSIIaHBI JIA YCJIOBHUA IJIsA CO6JHO)1€HI/ISI ACTLMHU ITPaBHII JTMYHOUN I'MTHEHbI?

A) na

AV

b) HeT
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BBISBJISUTMCE TH 3aMEYaHus K CO6JIIOZ[€HI/HO JACTbEMH ITpaBHJI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) HET

Aesr

b) na
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MCKJIIOYEHUS OTOENBHEIX OO U3 MEHIO?

BEIABIIAIMCH U TIPY CPaBHEHHH PEATH3YEMOrO MEHIO ¢ yTBEPHKIEHHBIM MEHIO (haKThl

A) HeT Sl
b) na

17 Mmenu 11 GakThl BEIAAYH JETSAM OCTBIBLIEH THIIA?
A) Het A —
b) na
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